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Traducere autorizată din limba italiană în limba română

PRODUSE MEDICALE PROFESIONALE

SERIA PARAVANE

MANUAL CU INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

2 SECȚIUNI 2 SECȚIUNI CU ROȚI 3 SECȚIUNI 3 SECȚIUNI CU ROȚI
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4 SECȚIUNI 4 SECȚIUNI CU ROȚI

Vă mulțumim pentru încrederea pe care ne-ați acordat-o achiziționând articolele noastre. Vă
rugăm să citiți cu atenție acest manual, elaborat special pentru a vă informa cu privire la corecta
utilizare a articolului, în conformitate cu cerințele esențiale privind siguranța.

REGLEMENTĂRI
Toate modelele sunt realizate respectând reglementările UNI în vigoare, eliminând sursele unor
eventuale riscuri pentru utilizator în caz de contact involuntar cu acest articol, precum margini
ascuțite, muchii tăioase, baza de prelucrare. Toate modelele sunt fabricate din țesături CLASA
1 IGNIFUGE

SIGURANȚA
Nu este permisă utilizarea în alte scopuri decât cel pentru care a fost conceput.
Fabricantul declină orice responsabilitate privind daunele cauzate de o utilizare incorectă a
produsului, inadecvată sau neprevăzută în prezentul manual.
Înlocuiți imediat, din motive de siguranță, părțile uzate sau deteriorate.

ÎNTREȚINEREA / CURĂȚAREA
Paravanul nu necesită întreținere specială; cu toate acestea, trebuie verificată închiderea corectă
a tuturor părților mobile, înainte de utilizare.
Curățați paravanul cu o cârpă ușor umezită și cu detergenți normali; nu folosiți solvenți sau
agenți chimici corozivi.
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ASISTENȚA
În cazul în care vreuna dintre componente, cu excepția întreținerii obișnuite, se deteriorează,
adresați-vă distribuitorului; vă va sta la dispoziție pentru orice problemă, sfătuindu-vă cu privire
la soluția cea mai bună.

GARANȚIA
 Acest articol este garantat pentru o perioadă de 24 de luni de la data facturării.
 Firma constructoare asigură înlocuirea tuturor pieselor originale care, în condiții

normale de utilizare și întreținere a articolului (excluzând așadar orice utilizare
profesională) ar rezulta a fi, la discreția totală a tehnicilor săi, defecte din fabricație.

 Nu sunt acoperite de garanție:
- Piesele deteriorate în urma uzurii normale și a utilizării necorespunzătoare /

întreținerii necorespunzătoare a articolului;
- Piesele deteriorate ca urmare a montajului și a utilizării neconforme cu indicațiile

din prezentul manual.
 Este de la sine înțeles că garanția se anulează automat dacă se efectuează modificări

asupra articolului fără consimțământul fabricantului, sau dacă sunt montate pe articol
piese care nu sunt originale.

 Fabricantul declină orice răspundere în materie de responsabilitate civilă ce derivă din
utilizarea necorespunzătoare a articolului sau neconformă cu normele de utilizare și de
întreținere.

 Asistența din cadrul garanției va fi recunoscută doar solicitarea înaintată vânzătorului
autorizat va fi însoțită de prezentarea acestei broșuri ștampilată corespunzător.

 Toate cheltuielile cu manopera și cu transportul, precum și cele pentru eventualele
daune sau pierderi suportate în timpul transportului, vor fi în sarcina utilizatorului, și de
asemenea eventualele cheltuieli de reglare sau de întreținere normală.

 Se recomandă verificarea imediată după achiziție a produsului, controlând ca acesta să
fie vizibil în stare bună și să citiți, de asemenea, manualul de instrucțiuni înainte de
utilizare.

 Fiecare cerere de piese de schimb va trebui să specifice modelul articolului, data de
achiziție și numărul piesei.

AVERTISMENTE
Informațiile conținute în prezentul document sunt supuse modificărilor, fără obligația de
preaviz.
Pentru eliminarea, ca deșeu, a produsului descris în acest manual trebuie să-l predați firmelor
specifice de scoatere din uz.

INFORMAȚII GENERALE
Paravanul este construit din tuburi din aluminiu pliabile și poate fi achiziționat în mai multe
variante, enumerate în continuare:
2 SECȚIUNI CU PICIOARE Dim. Cm. 100 x 170 h - Deschis
2 SECȚIUNI CU ROȚI Dim. Cm. 100 x 175 h - Deschis
3 SECȚIUNI CU PICIOARE Dim. Cm. 150 x 170 h - Deschis
3 SECȚIUNI CU ROȚI Dim. Cm. 150 x 175 h - Deschis
4 SECȚIUNI CU PICIOARE Dim. Cm. 200 x 170 h - Deschis
4 SECȚIUNI CU ROȚI Dim. Cm. 200 x 175 h - Deschis
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ASAMBLAREA
Atât în cazul versiunii cu picioare, cât și în cazul celei cu roți, fixați piciorul la structură, cu
ajutorul șuruburilor și a cheilor din dotare. Pentru o stabilitate mai mare, paravanul trebuie să
fie deschis în zigzag.
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Subsemnata MARCU ALINA BIANCA, interpret şi traducător autorizat pentru limbile străine
italiană şi engleză, în temeiul autorizației nr.31329, din data de 08.04.2011, eliberată de Ministerul
Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba italiană în limba română, în
conformitate cu documentul original care mi-a fost prezentat, că textul prezentat a fost tradus complet,
fără omisiuni și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.

INTERPRET ŞI TRADUCĂTOR AUTORIZAT
MARCU ALINA BIANCA


